

春节临近,想好去哪儿玩了吗?从热带雨林到海岛风情,从民俗文化到亲子体验……为了更好地迎接各地游客,今年春节,海南各地景区精心策划了一系列富有海南特色的活动,让游客沉浸式感受海南的独特魅力。(南国都市报记者 丁文文)

超前剧透

大型光影嘉年华、  
演艺音乐会、  
赏花游园会  
……

# 过年就得这么玩

## 海南各地景区文旅活动上“新” “承包”你的春节假期

### ● 民俗市集 夜游当“潮”

喜欢历史文化的小伙伴,南山文化旅游区推出的上古文明形象设计大赛成果展、上古文明形象大赛获奖作品雕塑展一定适合你,听一场《净之心》演艺音乐会,感受内心能量在新年的积蓄滋养。

喜欢热闹游园的小伙伴,天涯海角游览区“龙门新春年味天涯”2024天涯海角新春游园会、“祥龙昂首 万象启新”迎春庙会活动各有亮点。

喜欢田野绿植的小伙伴,三亚水稻国家公园景区“花团锦簇迎新年”赏花游园会推陈出新,园区内的百日草、硫华菊、格桑花花开正艳。

喜欢结伴夜游的小伙伴,儋州梅花岛旅游度假区海洋乐园主推的夜场活动精彩纷呈,景区针对中青年客群新增夜场演艺巡游,氛围热闹,春节期间针对中老年客群增加以“龙游海花”为核心的民俗表演活动。

喜欢红色文化的小伙伴,三亚红色娘子军景区的“丝路耀光季,三亚正当红”龙年新春活动不可错过。

### ● 萌娃过年“趣”字当头

春节期间,海南热带飞禽世界邀请小萌娃们来过年,2024大型光影嘉年华、猜灯谜有奖活动精彩纷呈。

南湾猴岛生态旅游区推出猴岛全息穹顶天幕秀演绎、猴岛公园+呆呆岛+壹家港湾游的新春全家福套餐;天涯海角游览区推出天涯欢乐亲子游套票和天涯放肆玩海计划玩海项目类套票。

在海南莲花山文化景区不仅能观光游览温泉养生,景区内的招牌项目变脸魔术、互动恐龙游戏以及儋州调声表演将在春节期间接连上演,让游客在欣赏美景的同时,感受海南当地文化。

华灯初上,文昌椰子大观园景区内的文昌之夜主题活动等待着您的参与,全家人一起沉浸式感受光影盛宴,体验不夜城演出的超酷氛围,最后用篝火晚会中热情活力的歌舞扫去一天的疲惫。

### ● 冬日海滨 追风逐浪

从春节热门旅游目的地看,三亚热度不减,依然是北方游客喜欢的避寒游城市。

三亚蜈支洲岛旅游区顺势推出趣玩海岛嗨玩套票,7项热门海上娱乐项目一票畅玩。除此之外,蜈支洲岛联合魏一番推出游龙出海波谱艺术季,用美术陈列打卡点+寻龙互动玩法+舞龙舞狮演艺带你体验文化艺术与亲海结合的美妙篇章。

三亚湾滨海水运动乐园推出三亚湾迎春狂欢节系列活动,通过比赛活动+趣味互动+精彩演艺+迎春市集的精彩串联,带领游客体验开启一场肾上腺素飙升的海岛嗨玩旅程。

三亚蜈支洲岛珊瑚酒店的亲子保卫营套餐包括珊瑚园景房及早午晚套餐,还有两大一小往返船票或儿童海底珊瑚移植或浮潜、水下摄影等等。

### ● “岛民”优惠 福利嗨玩

今年春节,海南很多景点,针对本地“岛民”推出多重福利,一站式嗨玩全岛。

在海口长影环球100奇幻乐园,岛民信用票(一票通)158元、亲子套票、家庭套票有不同程度的优惠,让你一票畅玩。

在呀诺达雨林文化旅游区,凭海南居民身份证等有效证件即可购票购买海南居民专属优惠票(门票+往返索道)108元/人。

在海南分界洲岛旅游区,海南本地居民凭借本地身份证在现场售票窗口购买景区门票,可额外赠送一张价值130元的海洋剧场观摩票。

在亚龙湾国际玫瑰谷参加三亚醉美花田会活动,海南本岛居民凭本人身份证可享受38元/人门票+电瓶车的优惠价格。



### 东坡庙会来了

2月1日—2月8日  
赏民俗、忆东坡、品美食

南国都市报1月22日讯(记者李文韬 通讯员王聘钊)1月22日,记者获悉,2月1日,以“让我们‘年’在一起”为主题的2024年东坡庙会将在海口美兰区望海国际广场与明珠广场开幕,本次活动时间持续至2月8日,东坡开笔礼、大型互动式演艺、东坡年货集、东坡游园会等多项精彩活动让广大市民游客沉浸式领略海南传统文化与东坡文化的魅力。

东坡游园会有各种互动游园体验活动,带你解锁地道中华年味,还有海南传统民俗展演,来逛庙会、赏民俗、忆东坡、品美食、打卡拍照,体会“美美与共,美好美兰”的年味吧。

### “海南,我们快来了”

各地游客对冬日海南  
有无限期待和向往

南国都市报1月22日讯(记者 丁文文)“北京第一批小学生已经抵达海南,并开始挖沙了!”近日,北京网友在社交媒体上发的图文引来了各地网友的实名羡慕,更有热情的海南网友贴心地“赶来”送攻略。评论区里,有不少海南本地网友热心推荐,也有热心网友表达了自己的“祝福”,还有争先恐后怕被落下,表示即将落地海南的,“南宁的孩子还要再挣扎两周,等我们,海南,我们快来了。”评论区里,大家热烈地讨论着游玩攻略,出行装备,表达对冬日海南的无限期待和向往。

携程发布的《2024春节旅游市场预测报告》显示,截至目前,海南春节假期订单量同比增长392%。根据预测,海南体验类旅游产品将在春节期间迎来爆发式增长。此外,根据海南省旅文厅的监测情况,海南的机票价格和酒店价格较为平稳,市场稳定,有利于积极引导游客来琼旅游。

### “三亚太火爆了”

“旅游过年”受欢迎  
三亚“提前订”热度高涨

南国都市报1月22日讯(记者 丁文文)今年春节假期,“提前订”成为消费关键词,不少消费者早早做好了吃喝玩乐的各项安排。

“三亚很多酒店的海景亲子房都抢光了,太火爆了。”1月22日,西藏拉萨的央金一边感慨,一边庆幸和家人的春节海南之旅,提起订到了心仪的酒店。

美团、大众点评数据显示,截至1月21日,年三十至大年初八的旅游消费(含酒店民宿、景点门票、交通等)提前预订量较去年增长约7倍。北京、上海、三亚、哈尔滨、重庆、成都、广州、西安、西双版纳、北海成为Top10的目的地。总结来看,“旅游过年”群体越来越多,提前订高峰较往年更早来到,“南北互跨”的消费趋势明显。其中,三亚是春节热门度假去处。

园(海口长影环球100奇幻乐园供图)

海南环岛旅游公路。(海南省旅文厅供图)

游客在三亚蜈支洲岛旅游区体验潜水。(蜈支洲岛旅游区供图)

游客在天涯海角游览区体验水上项目。(三亚旅文集团供图)